

省委组织部赴安调研

本报讯(记者 李锦卫 刘仲强)6月23日,省委组织部副部长、秘书长潘荣率队赴安,就开展党的群众路线教育实践活动进行调研,市委常委、常务副市长、市委组织部部长赵贡桥陪同。

调研组一行先后来到市委组织部和作为第二批党的群众路线教育实践活动单位的普定县,实地查看了普定县循环工业园、便民利民服务中心、马官镇荷包村以及高效农业产业示范园区。

调研组对我市深入开展党的群众路线教育实践活动所表现出的亮点给予充分肯定,并要求相关责任单位要进一步完善相关设施,将开展党的群众路线教育实践活动的具体措施真正落到实处;要充分发挥传统优势产业的带动作用,进一步将其发展壮大,让群众过上更加富裕的生活;要加大年轻人才培养力度,让人才更好地为基层服务;驻村干部要充分发挥自身资源优势,更多地为广大群众办实事、办好事。

围绕“对中央、省委开展党的群众路线教育实践活动有什么期盼,希望解决什么问题;对省委开展党的群众路线教育实践活动有什么具体意见建议;作为第二批活动单位,本单位有什么考虑和打算。”内容,省委组织部调研组与我市有关部门、县、企业主要负责人或相关负责人进行了座谈。

座谈中,我市有关负责人结合各自工作实际,围绕开展教育实践活动的重要性、目标要求、基本原则和创新方式方法等核心问题,进行了热烈讨论,就如何开展好党的群众路线教育实践活动向调研组提出了很好的意见和建议。

潘荣说,全党深入开展党的群众路线教育实践活动,是党的十八大作出的重大部署,在党的十八大一中全会和第一次中央政治局会议上,习近平总书记都对搞好这项活动提出了明确要求;省委对开展党的群众路线教育实践活动高度重视,赵克志书记主持省委常委会进行了专题研究。本次调研主要是了解安顺市对党的群众路线教育实践活动的建议。

赵贡桥代表市委、市政府对调研组一行轻车简从、不辞辛劳到我市指导工作表示衷心感谢,并希望省委、省政府在今后的工作中能一如既往地政策上、扶持力度上给予我市更多的支持。赵贡桥要求我市相关部门在下一步的工作中,提前安排、提前部署、提前做好群众看得见摸得着的工作,争取让省委、市委放心;积极配合省里工作,认真梳理出群众最关心、最急切解决的问题,全力以赴帮助解决;各级党员干部一定要从思想上、认识上高度重视该项工作,进一步解放思想、转变作风,真正将党的政策落实在基层。

15位省内企业家到平坝送文化献爱心

本报讯(记者 熊可吟)6月23日,唐杰等15位省内爱心企业家到我市平坝县天台小学开展“送文化、捐物资”活动。市政协副主席刘飞,贵州省旅游资源保护与开发促进会会长、省直工委原书记何子明出席活动。

助学活动上,刘飞首先感谢唐杰等15位爱心企业家对学生的帮扶,并表示,捐赠活动是企业家重视教育,关心下一代的体现,送来的是精神的粮食,带来的是企业家的爱心,彰显了企业家的社会责任。爱心企业家的慷慨解囊,一定会激励孩子们更加努力学习,成为国家有用之才,实现自己的“中国梦”。

据了解,助学活动上,爱心企业家向学生们捐助了电脑、书籍、学习用品等物资,并给他们带来了精彩的文艺表演。

紫云国税局 税收任务实现过半

本报讯(罗兴平 张婷)截至6月21日,紫云国税局共组织税收收入5526.41万元,同比增收2322.74万元,增长72.49%,占年度税收计划8542万元的64.70%,提前9天实现了税收任务过半。

今年以来,紫云国税局强化组织领导与落实。“一把手”亲自抓,分管局长具体抓,其他班子成员结合分管工作做好协调配合,部门领导具体实施,落实责任和任务。强化税源分析与预测,及时发现并解决问题,做到“以旬保月,以月保季,以季保年”,牢牢掌握组织收入主动权。强化税源调查和监控,深入走访企业,勤沟通、多交流,知情况、想办法、破难题、促增长。强化突出纳税评估与稽查。强化稽查,加大处罚力度,实现以查促管,以查促收。强化作风转变与考核。

西秀产业园区 基本实现“七通一平”

本报讯(记者 王思源)日前,记者从西秀产业园区管理委员会获悉,今年以来,西秀产业园区全面加强基础设施建设力度,园区硬环境不断优化,已通行的道路范围内基本实现了水、电、路、排水、排污、通信、燃气等“七通一平”。

据了解,现园区大道8.5公里路灯已全线亮灯,投资2000万元的园区大道绿化工作已完成全线苗木的移植;20万平方米的标准化厂房建设正在通过“政府引导、业主开发、市场运作”的方式进行建设;110千伏的小寨变电站已基本完成主体工程,总投资约2.9亿元的两座污水处理厂可行性研究报告已经通过省发改委初审。此外,园区大道沿线大型户外广告牌建设工程正有序推进,现已完成4根高杆广告牌的设置。

(上接1版)

此前备受关注的、由全国四位知名音乐导师组成的导师团成员仍未揭晓。据大赛组委会介绍,四名导师通过录像一直在密切关注每位参赛选手的表现。决赛结束后,四个导师会从取得单项半决赛资格的选手及9个市州各自另外推选的3名“外卡”选手中选出自己中意的10名选手,组成四个导师队,从6月26日起,进入训练赛阶段。选手们将在导师的指导下完成“学习一首劲歌、改编一首具有贵州音乐风格元素的歌曲”等训练,并在7月12日起,分别到遵义桐梓、毕节大方、安顺等地进行巡回赛,并备战8月份的总决赛。

通过参赛,我市选手演出风格日渐成熟,综合素质得到大幅提升,收获的成绩也越来越丰硕。杨晓曼对获奖选手们表示祝贺,感谢他们辛苦备战、积极应对。希望选手们在多彩贵州的舞台上发出安顺好声音,凝聚发展正能量,歌颂安顺黔中文化大发展大繁荣进程中的新成绩,并预祝选手们在后半程的比赛中再获大奖。

工业带动县域经济发展

□本报记者 王正祥

关键词

工业经济,是区域经济发展的重要组成部分,是支撑和引领国民经济发展的重要引擎,纵观镇宁30余年的发展历史,县域工业经济发展,已经成为推动全县经济社会全面加快发展的主要力量。

据该县县工贸局有关统计表明,30余年来,全县工业经济总量持续壮大,1978年,全县县属工业总产值为757万元,1990年,全县县属工业总产值为7469万元,2007年,全县全部工业总产值为88220万元。2010年达10亿元以上,分别是1978年和1990年的139倍和14倍。

全县工业总产值30余年来年平均增幅将近18%,1990至2010年平均增幅将近16%;即使考虑物价因素,全县工业增加值年均增幅也显著高于全县GDP年均增幅。

1978年,全县没有一户工业企业年产值在500万元以上,到2010年,全县年产值500万元以上的工业企业有23户,还有近百户年产值在100万元以上的各类小型工业企业。

据分析,该县县域工业经济发展,主要取决于工业产业门类增多,工业产业结构、装备水平不断持续优化升级;各工业产业、企业装备水平、技术水平和企业管理产品质量及技术经济水平不断提高;工业经济体制改革成效显著等等。

该县县域工业经济发展,不仅推动了县域工业化进程,也同样支撑起县域经济发展,引领未来提速赶超。从2013年1至4月工业经济运行情况看,1至4月,全县500万元以上现价工业总产值、现价工业增加值分别完成56874.6万元、12358.4万元,绝对数同比分别增长23.24%、

47.59%;2000万元以上现价工业总产值、现价工业增加值分别完成50200.3万元、10415.7万元,绝对数同比分别增长25.8%、50.43%。

1至4月,全县累计工业项目投资反馈数完成3.87亿元,同比增长44.5%,预计5月、6月分别完成工业固定资产投资2.1亿元、2.2亿元,上半年可上报工业固定资产投资10.1305亿元,占年计划20亿元的50.65%。

当前,镇宁正在以加快基础设施建设,改善投资环境为抓手,以项目建设拉动固定资产投资,实现经济快速健康发展。

抓好“10+3”产业(10个特色产业+轻工业+化工业+能源产业、建材产业)规划布局;依托资源禀赋着力搞好加工相关配套、共生耦合,积极培育煤电化冶、煤电钢、煤电纺等符合镇宁县情和特点的“一体

化”产业格局;抓住打造百亿级轻纺产业承接转移省级试点园区、市县共建地方特色轻工产业集聚区、与新加坡共建镇宁产业园区等重大机遇,搞好重点谋划;

依托小集镇区域优势,发展适合于小集镇(中小)工业园区、小企业创业基地和产业集群,以此增强中小企业集聚发展的辐射带动作用,提高企业间的关联度。

站在新的历史起点,镇宁坚定不移地实施“工业强县”战略,逐步走出一条有镇宁特色的新型工业化道路,力争在“十二五”期间全县工业经济发展能有一个大的突破。



1717人竞聘 “特岗” 农村义务教育

本报讯(实习记者 吴学思)6月24日,我市2013年农村义务教育阶段学校教师“特岗计划”招聘报名,在安顺学院成教部(市教育局旁)进行第一阶段招聘现场确认。截至6月23日,我市报名人数为1717人,其中本科生1520人。

据市教育局工作人员罗世龙介绍,今年我市安排“特岗计划”1057名,其中国家“特岗计划”846名,设初中岗位403个,小学岗位443个;县“特岗计划”211名,设初中岗位21个,小学岗位190个。

本周多雨 局地强降水

本报讯(记者 胡倩茜)6月24日,记者从市气象台获悉,我市本周将转为阴间多云天气,并伴有局地阶段性强降水,其中25日夜间到28日全市可能出现持续性强降水,过程雨量局地有暴雨到大暴雨,气温将有所下降。最高气温26至29℃,最低气温17至22℃。

上周我市主要以多云天气为主,6月19日以后有分散性阵雨或雷雨,个别乡镇有暴雨以上强降水,降水主要集中在中西部地区。根据最新气象资料分析,本周西太平洋副热带高压将缓慢减弱东退,将转为阴间多云天气。其中,24至25日多云到阴有阵雨或雷雨,中北

部局地大雨;26至28日阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局地有暴雨到大暴雨;29日至7月1日阵雨转多云。

据悉,本周我市局地有强降水,各地各部门密切关注气象部门发布的暴雨和雷电等预报预警信息,以便及时应对处置,防范强降水引发的山洪、城镇内涝和地质灾害。由于前期降水偏少,专家提醒各电站、山塘水库须科学安全蓄水,农业部门做好水稻、玉米、烤烟、马铃薯等作物的田间管理。



黄果树旅游商品加工博览园园区主干道网路建设项目建设顺利推进。该道路全长1.9公里,路基宽40米,工程总投资9600万元,现工程路基主体及管网埋设已基本完成,三座桥梁浇筑完成60%,工程已完成投资6300万元,完成投资形象进度70%,预计今年年内实现通车。 □记者 王思源 摄

又一重点工业项目试产 “磊鑫石材” 完成一期建设

本报讯(记者 洪文洁)截止目前,作为我市重点工业项目之一,磊鑫石材开采和加工建设项目已完成一期建设工程,机械设备调试完毕并投入试生产。

磊鑫石材有限公司位于关岭自治县普利乡,是一家由石材矿山开采及石材精细加工为一体的石材企业,主要经营大理石开采、加工和销售。磊鑫石材开采和加工建设项目,总投资18000万元。目前,该项目一期建设工程已完成,建成2000平方米的标准厂房1栋,安装了5台石材切割机、2台磨片机等设备,机械设备调试完毕并投入试生产。二期石材深加工项目已完成项目征地约30亩,场地平整完毕。

磊鑫石材有限公司计划利用资源优势,创建知名品牌,实现大理石稳步持续发展,力争用5至7年的时间,使磊鑫石材成为关岭自治县石材产业的龙头企业,逐步建成年开采石材荒料15万立方米,年加工各种石材板材及异型石材产品450万平方米的大理石企业。2013年,主要完成二期大理石加工标准厂房建设和大板加工生产线,力争年内投产。

七眼桥为公路沿线村寨“整容”

□本报记者 胡倩茜 文/图



前,该镇共投入20余万元对公路两旁河道进行治理,清理公路沿线房屋后柴草乱堆、粪土乱堆、垃圾乱倒、脏水乱泼、畜禽乱跑“五乱”现象150起,清除占道围墙700平方米,清理路面延伸线两侧卫生交由沿线村寨划片承包,实行“路段长”责任制,实现了环境卫生专人负责全天候保洁,垃圾日产日运。

为对公路沿线村寨、有碍景观的外墙立面等进行美化、净化,拆除各种影响环境的围墙,清除乱堆乱放,保证公路沿线整洁、美

观,该镇对部分居民房屋进行景观集中整治,目前外墙棚架已搭建完毕。为了达到一定的美观效果,该镇选取了8户居民房屋作为试点,并根据他们的房屋已有形态设计整治方案,力争做到统一风格、统一外观、统一景观。

“儿子要回来居住,我们家本来打算修建第二层的,材料都说好了,就在这个节骨眼上,政府叫我们加入到这个景观整治项目中,”在其中一户正在进行整治的居民家门口,村民严发政正背着

手拿着作业的工人们,他告诉记者,自同意加入景观整治后,政府不仅出钱帮他们维护房子,还要把他们家这一片打造成旅游区,他们十分支持政府的这项工作。

“还有其他地方要修这种房子不,我家也想修。”从严发政家出来的路上,突然跑出来一个人拦住了胡倩茜,而这个人正是此次加入景观整治的作业人员。

“要修修,你们家先去申请,我们赶后就过来修。”胡倩茜笑着问道,他告诉记者,这并不是

第一个主动要求给自己家换新颜的居民,“本来我们是希望通过这八家人整治出来的示范效果,激发整个镇里居民美化环境的积极性,这不,最后效果还没出来,大家都迫不及待地来问了。”

除此之外,要维护统一整洁、有序的景观,也离不开对违章建筑和私搭乱建的有效制止和居民的支持。为实行坚决打击政策,该镇一方面持续不断地排查清理公路沿线各类违法违章建筑和私搭乱建,做到发现一起拆除一起,另一方面加大“四在农家、美丽乡村”的创建宣传力度,加强生态文明知识普及教育,引导村民追求生活方式、健康、文明、低碳的生产生活方式,控制不出现一例新增违法用地、违法建设行为,保证公路沿线整洁、有序。

“在这八家推开以后,接下来,我们就要大面积地强力推进全镇的景观整治了,争取按时完成目标任务。”胡倩茜说,下一步他们还会继续加大对户外野广告、乱堆乱放、占道经营等不良行为的整治力度,确保“四在农家、美丽乡村”正常进行,为居民提供更新、更舒适的居住环境。

